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KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 JĘZYK POLSKI  
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy.  
 

JĘZYK POLSKI na poziomie podstawowym (egzamin zdawało 301 781 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 19% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 20% – 30% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 31% – 37% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 38% – 46% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 47% – 54% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 55% – 61% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 62% – 70% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 71% – 79% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 80% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

JĘZYK POLSKI na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 29 814 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 33% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 34% – 43% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 44% – 50% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 51% – 58% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 59% – 68% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 69% – 75% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 76% – 83% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 84% – 88% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 89% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 JĘZYK ANGIELSKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

JĘZYK ANGIELSKI PISEMNY na poz. podstawowym (zdawało 265 669 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 21% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 22% – 30% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 31% – 45% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 46% – 64% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 65% – 82% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 83% – 92% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 93% – 97% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 98% – 99% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

JĘZYK ANGIELSKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawało 79 736 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 32% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 33% – 40% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 41% – 50% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 51% – 60% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 61% – 71% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 72% – 81% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 82% – 88% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 89% – 94% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 95% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 JĘZYK FRANCUSKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

JĘZYK FRANCUSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawało 2 211 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 31% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 32% – 44% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 45% – 57% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 58% – 71% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 72% – 82% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 83% – 91% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 92% – 95% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 96% – 99% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

JĘZYK FRANCUSKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawało 719 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 35% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 36% – 45% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 46% – 57% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 58% – 68% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 69% – 78% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 79% – 85% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 86% – 90% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 91% – 98% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 99% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 JĘZYK HISZPAŃSKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

JĘZYK HISZPAŃSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawało 1 208 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 32% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 33% – 43% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 44% – 56% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 57% – 69% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 70% – 81% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 82% – 91% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 92% – 95% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 96% – 99% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

JĘZYK HISZPAŃSKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawały 382 osoby) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 36% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 37% – 45% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 46% – 55% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 56% – 66% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 67% – 75% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 76% – 82% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 83% – 88% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 89% – 93% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 94% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 JĘZYK NIEMIECKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

JĘZYK NIEMIECKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawało 33 648 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 29% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 30% – 39% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 40% – 50% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 51% – 63% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 64% – 75% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 76% – 87% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 88% – 94% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 95% – 98% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 99% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

JĘZYK NIEMIECKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawało 4 355 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 30% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 31% – 36% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 37% – 44% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 45% – 55% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 56% – 69% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 70% – 81% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 82% – 89% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 90% – 95% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 96% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 JĘZYK ROSYJSKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

JĘZYK ROSYJSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawały 8 933 osoby) 

P
o

d
zi

ał
 w

yn
ik

ó
w

 n
a 

d
zi

ew
ię
ć 

kl
as

 

klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 23% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 24% – 31% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 32% – 40% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 41% – 51% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 52% – 65% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 66% – 79% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 80% – 90% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 91% – 97% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 98% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

JĘZYK ROSYJSKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawało 937 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 35% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 36% – 46% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 47% – 55% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 56% – 66% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 67% – 77% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 78% – 87% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 88% – 95% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 96% – 99% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 JĘZYK WŁOSKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

JĘZYK WŁOSKI PISEMNY na poz. podstawowym (egzamin zdawało 566 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 31% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 32% – 46% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 47% – 62% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 
poniżej 
średniej 

63% – 73% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 74% – 83% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 
powyżej 
średniej 

84% – 89% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 90% – 94% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 95% – 97% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 98% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

JĘZYK WŁOSKI PISEMNY na poz. rozszerzonym (egzamin zdawało 198 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 46% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 47% – 54% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 55% – 65% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 
poniżej 
średniej 

66% – 75% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 76% – 83% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 
powyżej 
średniej 

84% – 89% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 90% – 92% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 93% – 96% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 97% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 FILOZOFIA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

FILOZOFIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawały 202 osoby) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 18% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 19% – 28% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 29% – 34% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 35% – 40% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 41% – 54% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 55% – 66% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 67% – 78% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 79% – 84% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 85% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

FILOZOFIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 266 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 24% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 25% – 34% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 35% – 46% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 47% – 58% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 59% – 70% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 71% – 98% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 

99% – 100% 23% zdających ma wynik w tej klasie, 77% w niższych 8 bardzo wysoka 

9 najwyższa 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 HISTORIA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy.  
 

HISTORIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawały 8 444 osoby) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 22% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 23% – 28% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 29% – 34% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 35% – 41% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 42% – 49% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 50% – 57% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 58% – 65% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 66% – 73% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 74% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

HISTORIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawały 7 602 osoby) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 18% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 19% – 28% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 29% – 36% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 37% – 46% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 47% – 58% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 59% – 68% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 69% – 78% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 79% – 88% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 89% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 HISTORIA MUZYKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

HISTORIA MUZYKI na poziomie podstawowym (egzamin zdawało 209 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 10% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 11% – 16% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 17% – 26% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 27% – 41% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 42% – 52% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 53% – 62% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 63% – 74% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 75% – 79% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 80% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

HISTORIA MUZYKI na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawały 124 osoby) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 24% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 25% – 38% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 39% – 56% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 57% – 70% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 71% – 86% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 87% – 98% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 

99% – 100% 23% zdających ma wynik w tej klasie, 77% w niższych 8 bardzo wysoka 

9 najwyższa 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 HISTORIA SZTUKI 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

HISTORIA SZTUKI na poziomie podstawowym (egzamin zdawały 653 osoby) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 17% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 18% – 25% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 26% – 33% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 34% – 42% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 43% – 51% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 52% – 61% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 62% – 69% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 70% – 76% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 77% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

HISTORIA SZTUKI na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawały 1 923 osoby) 

P
o

d
zi

ał
 w

yn
ik

ó
w

 n
a 

d
zi

ew
ię
ć 

kl
as

 

klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 14% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 15% – 26% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 27% – 38% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 39% – 50% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 51% – 62% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 63% – 72% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 73% – 84% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 85% – 92% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 93% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 WIEDZA O SPOŁECZEŃSTWIE 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

WIEDZA O SPOŁECZEŃSTWIE na poz. podstawowym (zdawało 24 718 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 27% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 28% – 32% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 33% – 37% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 38% – 42% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 43% – 47% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 48% – 54% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 55% – 60% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 61% – 67% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 68% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

WIEDZA O SPOŁECZEŃSTWIE na poz. rozszerzonym (zdawały 13 163 osoby) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 14% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 15% – 22% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 23% – 30% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 31% – 38% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 39% – 48% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 49% – 58% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 59% – 66% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 67% – 76% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 77% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 BIOLOGIA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

BIOLOGIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawało 27 048 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 14% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 15% – 18% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 19% – 22% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 23% – 28% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 29% – 34% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 35% – 42% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 43% – 50% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 51% – 60% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 61% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

BIOLOGIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 27 475 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 17% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 18% – 25% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 26% – 33% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 34% – 45% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 46% – 58% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 59% – 70% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 71% – 78% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 79% – 87% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 88% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 CHEMIA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

CHEMIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawało 8 465 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 10% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 11% – 16% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 17% – 24% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 25% – 34% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 35% – 50% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 51% – 64% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 65% – 76% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 77% – 86% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 87% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

CHEMIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 21 578 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 12% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 13% – 18% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 19% – 27% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 28% – 40% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 41% – 55% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 56% – 70% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 71% – 80% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 81% – 88% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 89% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 FIZYKA I ASTRONOMIA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy.  
 

FIZYKA I ASTRONOMIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawało 12 030 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 10% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 11% – 14% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 15% – 18% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 19% – 26% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 27% – 36% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 37% – 48% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 49% – 60% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 61% – 72% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 73% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

FIZYKA I ASTRONOMIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 12 300 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 10% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 11% – 20% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 21% – 30% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 31% – 40% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 41% – 50% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 51% – 62% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 63% – 73% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 74% – 85% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 86% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 GEOGRAFIA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

GEOGRAFIA na poziomie podstawowym (egzamin zdawały 35 072 osoby) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 18% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 19% – 26% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 27% – 32% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 33% – 40% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 41% – 46% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 47% – 54% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 55% – 60% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 61% – 70% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 71% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

GEOGRAFIA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 25 069 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 23% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 24% – 30% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 31% – 38% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 39% – 47% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 48% – 55% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 56% – 63% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 64% – 72% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 73% – 80% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 81% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 INFORMATYKA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

INFORMATYKA na poziomie podstawowym (egzamin zdawało 2 071 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 8% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 9% – 14% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 15% – 24% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 25% – 34% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 35% – 44% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 45% – 52% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 53% – 62% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 63% – 70% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 71% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

INFORMATYKA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawało 2 246 osób) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 8% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 9% – 16% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 17% – 28% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 29% – 40% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 41% – 56% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 57% – 72% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 73% – 86% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 87% – 96% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 97% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 
  



KARTY WYNIKÓW MATURY 2014 MATEMATYKA 
 
Informacja dla maturzysty 

Możesz porównać swój wynik z wynikami wszystkich zdających maturę w maju 2014. 
Sprawdź, do jakiej klasy należy Twój wynik, to dowiesz się, ilu zdających ma wynik 
porównywalny z Twoim, ilu ma wynik niższy, a ilu wyższy. 
 

MATEMATYKA na poziomie podstawowym (egzamin zdawało 301 560 osób) 
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klasa nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego 

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 10% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 11% – 16% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 17% – 24% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 25% – 36% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 37% – 52% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 53% – 66% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 67% – 80% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 81% – 90% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 91% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

MATEMATYKA na poziomie rozszerzonym (egzamin zdawały 53 202 osoby) 
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klasa  nazwa klasy 
wyniki 

na świadectwie 
Komentarz dla zdającego  

(informację o procentach podano w przybliżeniu) 

1 najniższa 0% – 6% 
4% zdających ma wynik w tej klasie,  

96% zdających ma wynik w wyższych klasach 

2 bardzo niska 7% – 12% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 89% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 4% w niższej 

3 niska 13% – 20% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 77% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 11% w niższych 

4 poniżej średniej 21% – 32% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 60% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 23% w niższych 

5 średnia 33% – 44% 
20% zdających ma wynik w tej klasie, 40% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 40% w niższych 

6 powyżej średniej 45% – 58% 
17% zdających ma wynik w tej klasie, 23% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 60% w niższych 

7 wysoka 59% – 70% 
12% zdających ma wynik w tej klasie, 11% zdających 

ma wynik w wyższych klasach, 77% w niższych 

8 bardzo wysoka 71% – 84% 
7% zdających ma wynik w tej klasie, 4% zdających 

ma wynik w wyższej klasie, 89% w niższych 

9 najwyższa 85% – 100% 4% zdających ma wynik w tej klasie, 96% w niższych 

 


